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„ SEDES SAPIENTIAE ” Ösztöndíj pályázat  
 
 
Tisztelt Képviselő-testület ! 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 86/2004. (VI.1.) ÖKT. határozata alapján  a tanulásban, 
közéletben, és a város kulturális életében kiváló teljesítményt nyújtó közép és felsőfokú oktatási intézményben 
tanuló fiatalok anyagi megbecsülésére, kitüntetésére, további ösztönzésére, a város, önkormányzata 
költségvetése terhére 2004. évben megalapította a SEDES SAPIENTIAE  ösztöndíjat, melynek felhasználható 
összege tanévenként összesen: 200.000,- Ft volt. Az elmúlt 10 év tapasztalatai alapján javasoljuk a Képviselő-
testületnek  a pályázat átdolgozását.  
 
Az ösztöndíjat –évente -  tanévre ( 2 szemeszter) hirdettük meg. A középfokú oktatási intézményben tanulók  
(„A” típusú) a felsőfokú oktatási intézményben tanulók („B” típusú) pályázatot nyújtanak be.  Tanévenként 5 
középiskolás és 5 felsőoktatásban tanuló nyerhette el az ösztöndíjat, melynek összege személyenként egy 
összegben 20.000,- Ft volt. 
Változást javasolunk  a pályázati kiírásban az idei évtől, hogy a felsőfokú oktatási intézményben 
tanulók(„B”típusú) pályázatot kizárólag felsőfokú oktatásban szerzett eredmény birtokában adhatják be, így az 
első éves hallgatók a pályázaton nem vehetnek részt. Mivel a felsőfokú és vidéken középfokú tanulmányokat 
folytatók tanulmányaik mellett rendszeresen a civil életben, város közéletében  nem minden esetben tudnak részt 
venni (lakhely és iskola távolság miatt) az elbírálásnál  előnyt élvezzen, de ne legyen kizáró ok, ha a pályázó ezt 
nem tudja bizonyítani, igazolni. 
 
Az ösztöndíj pályázat beadási határideje: minden év szeptember közepe. 
Az ösztöndíj átadásának ideje: október hónap  első szombatja.  
Az ösztöndíjat a polgármester ünnepélyes keretek között adja át. 
 
A „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj odaítélésében szintén változást javasolunk, 3-3 fő díjazására teszünk 
javaslatot, viszont emelnénk a díj összegét 50.000,-Ft-ra. 
 
A Szervezeti és Működési szabályzat alapján, átruházott hatáskörben a Humán Bizottság döntési jogkörébe 
tartozik a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíjak kiírása és odaítélése. 
 
A pályázatra történő jelentkezés az önkormányzat által kiadott formanyomtatványon történik. 
 
A pályázat benyújtásának feltételeit a pályázati kiírás tartalmazza. 
A pályázati kiírás, a pályázati űrlap, a tájékoztató és a pontozási segédlet az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
 
Kapuvár, 2015. június 8. 
 
                                                                                                              Horváth László 
                                                                                                              Humán  Bizottság  
                                                                                                                elnöke 
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HATÁROZATI  JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormány Képviselő-testülete  a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj pályázatról az 
alábbiak szerint dönt:  
 

„SEDES SAPIENTIAE” 
ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT  

 
 
A latin név magyar ejtése: szédesz szapiencié. Nevének jelentése: „Bölcsesség Széke”, „Tudomány Katedrája”, 
amely utal a tudományokban való alapos jártasságra és az élet bölcsességére. 
 
Az ösztöndíjat Kapuvár Város Önkormányzata alapítja költségvetése terhére, amelynek felhasználható összege 
tanévenként összesen 300.000,- Ft. 
Célja a tanulásban kiváló eredményt elért  fiatalok elismerése,  további ösztönzése. 
Az ösztöndíj nem szociális vonatkozású. 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a kapuvári állandó lakhellyel rendelkező a 
tanulásban kiváló teljesítményt nyújtó közép és felsőfokú oktatási intézményben tanuló fiatalok 
anyagi megbecsülésére, kitüntetésére, további ösztönzésére, a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj 
pályázatot. Az elbírálásnál előnyt jelent a város a közéletben és kulturális és sport  életében, a városi 
civilszervezetek munkájában való aktív  részvétel. 
Az ösztöndíjat a tanévre (2 szemeszter) kell meghirdetni. A középfokú oktatási intézményben 
tanulók   („A” típusú ), a felsőfokú oktatási intézményben tanulók („B” típusú ) pályázatot 
nyújthatnak be. Tanévenként 3 középiskolás és 3 felsőoktatásban tanuló (kivéve első évfolyamos 
hallgató)  nyerheti el az ösztöndíjat, melynek összege személyenként egy összegben 50.000,- Ft. 
 
A pályázat feltételei: 
Elnyerheti minden kapuvári állandó lakhellyel rendelkező középiskolás és felsőoktatási intézményben 
hallgatói jogviszonyban levő, akinek a pályázat benyújtását megelőző tanévben tanulmányi 
átlageredménye mindkét félévben középiskolás esetében 4,5 és 5,00 között van, felsőfokú oktatási 
intézményben tanuló esetében mindkét szemeszterben 4.00 és 5,00 között van. 
A pályázathoz csatolni kell: 

- önéletrajzot 
- iskolalátogatási igazolást 
- az ellenőrzők, bizonyítványok, leckekönyvek eredetivel megegyező másolatát 
- nyelvvizsga bizonyítványok eredetivel megegyező másolatát 
- a város  közéletben,  kulturális és sport  életében, a városi civilszervezetek, művészeti csoportok 

munkájában való aktív  részvételről szóló igazolás. ( az adott szervezet állítja ki) 
 
 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
- állami, és államilag elismert középfokú és felsőfokú nyelvvizsgák 
- a város a közéletben,  kulturális és sport  életében, a városi civilszervezetek, művészeti csoportok 

munkájában való aktív  részvétel. 
 
 
A pályázat elbírálása: 

- a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja és 
kizárását írásban röviden indokolja 

- minden határidőn belül benyújtott pályázatot érdemben elbírál 
A pályázat beadási határideje: évente – költségvetés függvényében -  szeptember közepe.     
A pályázatról értesítés: 
A nyertes személyekről a Humán Bizottság  dönt.   
A nyertesek részére az ösztöndíjat a polgármester egy összegben október hónap  első szombatján 
ünnepélyes keretek között adja át. 
Az önkormányzat az általa támogatásban részesített ösztöndíjast írásban értesíti. 
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A pályázó az önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. 
 

 
Pontozási segédlet  2015. 
 
A SEDES SAPIENTIAE pályázatok elbírálásánál a Humán bizottság az alábbi pontozási szempontokat állította 
össze: 
 
Tanulmányi eredmények:(A típusú pályázat esetében) 
 
4,50 - 4,59 1 pont 
4,60 - 4,69 2 pont 
4,70 - 4,79 3 pont 
4,80 - 4,85 4 pont 
4,86 - 5,00 5 pont 
 
 
Tanulmányi eredmények:(B típusú pályázat esetében) 
 
4,00 - 4,39 5 pont 
4,40 - 4,49 6 pont 
4,50 - 4,59 7 pont 
4,60 - 4,69 8 pont 
4,70 - 4,79 9 pont 
4,80 -5,00          10 pont 
 
Nyelvvizsgák:      Középfok „A”, „B”        1-1 pont 
   Középfok „C”   2 pont 
   Felsőfok „A”, „B”          3-3 pont  
   Felsőfok „C”   5 pont 
 
 
Versenyek: 
Megyei versenyen kimagasló (1-5.) helyezés:         3 pont 
Megyei versenyen kimagasló (6-10.) helyezés                         2 pont 
 
Országos versenyen kimagasló (1-10.) helyezés:      4 pont 
Országos versenyen kimagasló (11-20.) helyezés:      3 pont 
 
Nemzetközi versenyeken kimagasló (1-5.) helyezés:               5 pont 
Nemzetközi versenyeken kimagasló (6-10.) helyezés: 4 pont 
 
Tudományos szakterületen végzett kiemelkedő tevékenység:    5  pont   
 
 
Kiemelkedő közéleti kulturális, művészeti, és sporttevékenység: 
a város  közéletben,  kulturális és sport  életében, a városi civilszervezetek, művészeti csoportok 
munkájában való aktív  részvétel.    1-1  pont 
 
 
 
 
 
 


